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©Children of Medjugorje 2013 

Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

 zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 
 

 

 

 

15. veljače 2013. 

                                                                                                       

Draga Djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. veljače 2013. Mirjana je imala mjesečno ukazanje u dvorani njezine kuće u 

Međugorju. Mirjana je prenijela sljedeću poruku: 

„Draga djeco! Ljubav me dovodi vama, ljubav koju želim i vas naučiti – pravu ljubav; ljubav 

koju vam je moj Sin pokazao kada je umro na križu iz ljubavi prema vama; ljubav koja je 

uvijek spremna oprostiti i tražiti oprost. Kolika je vaša ljubav? Žalosno je moje majčinsko 

srce dok u vašim srcima traži ljubav. Niste spremni iz ljubavi podvrgnuti svoju volju 

Božjoj volji. Ne možete mi pomoći da oni koji nisu upoznali ljubav Božju je upoznaju, jer vi 

prave ljubavi nemate. Posvetite mi svoja srca i ja ću vas voditi. Naučit ću vas oprostiti, 

neprijatelja ljubiti i po mome Sinu živjeti. Ne bojte se za sebe. Moj Sin ne zaboravlja u 

nevoljama one koji ljube. Bit ću uz vas. Molit ću Nebeskog Oca da vas obasja svjetlo vječne 

istine i ljubavi. Molite za svoje pastire da kroz vaš post i molitvu mogu vas u ljubavi voditi. 

Hvala vam.“ 

 

 

2. Dana 9. veljače Mirjana je svjedočila u crkvi Santa Maria Maggiore u Trstu. Bio je 

prisutan i nadbiskup Trsta, msgr. Giampaolo Crepaldi. Tijekom svjedočenja Mirjana je rekla: 

„Kao vaša sestra - i jer znam sve za što nas Gospa priprema, molim vas: Ljubite! Ljubite 

svoje svećenike! Pomozite im, molite za njih, pogotovo za našeg Svetog Oca! Posebno za 

njega kojemu je, u vremenima u kojima sada živimo, jako potrebna vaša pomoć: naša pomoć, 

naše molitve, naša ljubav, a ne osuda! 

http://www.childrenofmedjugorje.com/
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Ako biste se sutra suočili s Bogom i ako bi vas on zapitao: 'Kako si mogao suditi? Tko si ti?' 

Što bi odgovorio?  

Zato vas kao sestra molim: zamolite Boga za dar ljubavi! Kad imaš dar ljubavi, nikad ne 

sudiš, nikad ne kritiziraš, jer gledaš Isusa u svakoj osobi i uvijek pronalaziš opravdanje. Čak i 

ako te povrijede, ti nalaziš opravdanje, pronalaziš ispriku, jer je za tebe, u tvom životu, Bog 

na prvom mjestu. Sve ostalo dolazi kasnije, samo je Bog na prvom mjestu. 

Samo je jedno sigurno: da ćemo se svi naći pred Bogom i kad se suočimo s njim, hoćemo li 

uzdići svoju glavu ili je pognuti? 

Molim vas, molite također i za nas vidioce, tako da možemo učiniti sve što Bog želi od nas, 

ali na pravi način, jer je vrlo lako pogriješiti! A što se mene tiče, molit ću se za vas svim 

svojim srcem!“  

(Mirjana je primila svih deset tajna, kao i Ivanka i Jakov. Ona stoga puno zna o onome što se 

treba dogoditi, pa to njezinim riječima daje izuzetnu težinu.) 

3. Bolni događaji su se zbili u zadnjih nekoliko dana! 

Prvo, Papa Benedikt XVI. je na blagdan Gospe Lurdske objavio svoje odreknuće od službe 

rimskog biskupa, nasljednika svetog Petra. Ovaj jako dobar papa puno se molio i trpio prije 

negoli je nakon preispitivanja svoje savjesti donio ovu odluku. On zna zašto je tako odlučio, 

„u potpunoj slobodi“, kako je rekao. Tu smo vijest primili s dubokim emocijama, kleknuli 

smo da ga podržimo molitvama u ovo teško vrijeme. Također smo odlučili odagnati svaki 

strah iz naših srdaca! U suočavanju s događajima koji nas potresaju i duboko uznemiruju, 

Gospa nas uvijek ohrabruje da se ne bojimo, posebice ukoliko bismo, s ljudske točke gledišta, 

mogli imati opravdane razloge za strah. Istina je da golemi valovi valjaju Petrovu lađu! 

Posvuda je sve veći i veći progon katolika; po cijelom svijetu većina vlada nameće bezbožne 

zakone; i unatoč svih intervencija Neba broj istinskih vjernika prilično je malen u usporedbi s 

ogromnim plimnim valom 'onih koji još nisu upoznali Ljubav Božju' i onih koji Ga ne žele. 

Stoga smo u času u kojem trebamo biti postojani, ustrajni! U vremenu kušnji trebamo se 

vježbati biti radosni i uzdati se u Boga, da tako ubrzamo čas u kojem će On potpuno pobijediti 

sile zla. Od svih institucija koje su ljudi ustanovili, jedina koja je kroz stoljeća preživjela je 

Crkva! Usprkos nas grešnika! Zašto? Zato što je Isus Glava Crkve! A za svoju Crkvu Isus je 

Petru dao obećanje jedinstveno u povijesti: „... i vrata paklena neće je nadvladati“ (Mt 16, 13-

18). 

Draga braćo i sestre, Crkva ima budućnost!  Dakle, čega da se bojimo? „Ako je Bog za nas, 

tko će protiv nas?“, govori nam sv. Pavao. Naša je uloga pronaći sebe s Njim i u Njemu i ne 

dopustiti si da budemo isključeni iz njegove milosti. Pogledajmo don Boscove proročke snove 

o Crkvi, posebice onu rasvjetljujuću priču o brodovima i kako je Isus darovao pobjedu onima 

koji su hodili s njim. (vidi P.S.2) 

Već dugo vremena Gospa nam pokazuje koji put trebamo slijediti. Ali, valja primijetiti da u 

posljednje vrijeme više koristi buduće vrijeme (futur) kad objašnjava svoje djelovanje, kao da 

nas priprema za nešto.  „Bit ću uz vas.“ „Molit ću Nebeskog Oca da vas obasja svjetlo vječne 

istine i ljubavi.“(2.2.2013).  „Osnažit ću vas.“ „Ispunit ću vas svojim milostima.“ „Svojom 
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ljubavlju ću vas zaštititi od zla duha.“ „Bit ću s vama.“ „Svojom nazočnošću ću vas tješiti u 

teškim trenutcima.“ (2.9.2012.). Samo pustimo da nas ona priprema, posve jednostavno. Ona 

više no ikada računa na nas! 

4. O, ta Francuska! Nacionalna skupština francuskog Parlamenta 12. veljače je izglasala 

tekst zakona o istospolnim brakovima o kojemu će 4. travnja konačnu riječ izreći Gornji dom 

Parlamenta, pa još uvijek postoji nada da se zakon odbaci. 

Marthe Robin (1902-1981), francuska mističarka u postupku za beatifikaciju, točno je 

prorokovala da će Francuska „pasti vrlo nisko zbog svoje oholosti i loših vođa koje će 

izabrati.“ Ali Marthe je također rekla da će Gospa doći i spasiti Francusku, da će doći do 

snažnog izljeva Duha Svetoga nad njom! Ona će se podići i opet slati misionare po cijelom 

svijetu. Molimo se za one koji čine zlo, tako da se preobrate umjesto padnu u jamu koju 

kopaju za Crkvu. 

5. Živjela korizma!  „Onaj tko moli ne boji se budućnosti, a onaj tko posti ne boji se zla“, 

kaže Gospa. Ove dvije vrste oružja - molitva i post -  daleko su najučinkovitiji načini da se 

postigne pobjeda u svim bitkama današnjice. No, to se oružje često ostavlja postrance zbog 

zanemarivanja ili pomanjkanja velikodušnosti u našim srcima. Onda se oslanjamo na naše 

ljudske sposobnosti da bi porazili neprijatelje koji su duhovne naravi i time propuštamo tolike 

milosti koje je Bog za nas pripravio. Kakva šteta! Bez posta i molitve nećemo uspjeti! 

Blagoslovljena neka je ova korizma, ovo vrijeme milosti, koje nas privlači bliže Kristu i 

omogućuje temeljito čišćenje od svega što nas još uvijek udaljava od njega! 

Da vam bude lakše postiti ili se vratiti postu, naš prijateljica Flavia nudi zanimljiv način 

pripremanja kruha za post srijedom i petkom! Ona pravi plosnate kruščiće bez kvasca, poput 

indijskih čapatija. (Pročitajte taj novi recept u P.S. 4) 

6. TRAŽI SE: svetac zaštitnik Crkve! Dana 19. ožujka proslavit ćemo blagdan svetog 

Josipa. U našoj kući uvijek mu molimo tridesetnicu (16. veljače – 18. ožujka) i on nam 

pokazuje znakove zahvalnosti! Litanije sv. Josipu su prekrasne (vidi P.S. 3)! Tijekom 

sljedećih nekoliko tjedana, kad se kardinali budu susreli na konklavi, usmjerimo žarke 

molitve onome tko je štitio i vodio sv. Obitelj i koji je uvijek za Crkvu bio otac. Neka radi i za 

suvremenu Crkvu, on tako jako voli raditi! 

Štoviše, kao što su činili Padre Pio i mnogi drugi svjedoci, pošaljimo u Rim sve naše anđele 

čuvare na sve sastanke, skupove i razgovore crkvenih vođa. Prekrijmo rimsko nebo dobrim 

anđelima,  neka se rasprši svaki tamni oblak koji neprijatelj pokušava nametnuti! Jedan naš 

anđeo čuvar moćniji je od svih demona pakla. S njime je Bog! 

7. „Živi kamen“? U poruci od 25. siječnja Gospa daje izuzetnu usporedbu: uspoređuje našu 

molitvu i čvrstoću kamena. „Neka vam molitva bude jaka kao živi kamen, sve dok svojim 

životima ne postanete svjedoci.“ Hrvatski izraz „živi kamen“ ne postoji u francuskom 

jeziku. Prevođenje tog izraza na francuski ili engleski jezik („living stone“)  ne daje puni 

smisao. U Hercegovini je tlo puno kamenja. Hrvati upotrebljavaju izraz „živi kamen“  za 

velike kamene gromade koje se samo malo vide na površini. Ispod površine zemlje su pak 

toliko goleme da ih se ne može pomaknuti. Te kamene gromade, taj „živi kamen“ tako je 

čvrst da su sretni oni koji izgrade kuću na takvom kamenu jer je oluje ne mogu uništiti! 



4 

 

Kako naša molitva može postati jaka kao takav kamen? Sv. Bernardica je rekla: „Ako se 

želite moliti kao svetac, molite kao siromah!“ Da, onaj koji zna da je siromašan i da sve 

očekuje od Boga, onaj koji, potpuno uvjeren da ga se beskrajno ljubi, prepušta Bogu sav 

prostor u sebi, onaj tko se u svemu uzda u Nebeskog Oca i ponaša se prema njemu kao malo 

dijete, ukratko, onaj koji je u svom srcu povezan s nebom, njegovu molitvu neće uzdrmati ni 

najgora oluja. On je poput svjetionika onima koji nemaju molitveni život i koji će biti u 

iskušenju da očajavaju. On je svjedok. 

 

Najdraža Gospo, Majko Kristova i Majko Crkve, ti imaš svoj plan za svijet i mi znamo da će 

se on ostvariti. Ali, koliko je patnje potrebno?!  Imamo povjerenje u tvoju majčinsku skrb, u 

tebe koja nas vodiš  blagošću i snagom. Daj da budemo među onima koji hode s tobom, da se 

ubrza pobjeda tvog Bezgrešnog Srca! 

                    Sestra Emmanuel + 

(Prevedeno s engleskoga, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

___________________________________________________________________________ 

Poruka, 25. siječnja 2013. 

„Draga djeco! I danas vas pozivam na molitvu. Neka vam molitva bude jaka kao živi kamen, 

sve dok svojim životima ne postanete svjedoci. Svjedočite ljepotu vaše vjere. Ja sam s vama i 

zagovaram pred mojim Sinom za svakog od vas. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“ 

__________________________________________________________________________________  

P.S. 1 - Od 8. do 12. srpnja 2013. održat će se Međunarodni susret Zajednice 

blaženstava u Lurdu: Dođite s Marijom proslaviti 40. obljetnicu Zajednice blaženstava! 

Predviđena su svjedočenja, sudjelovanje na sv. misama, klanjanju, procesiji u svetištu, 

predavanja itd. Nazočit će kardinal Barbarin, mnogi svećenici i članovi Zajednice, a među 

njima i s. Emmanuel koja će govoriti prvi dan susreta. Informacije: Tel: +336 6092 6626 - 

mfmongin@gmail.com - http://Lourdes.sessions.beatitudes.org 

 

P.S. 2 – na hrvatskom - http://zupa-duhasvetoga-jarun.hr/node/968  

 

P.S. 3 – Litanije sv. Josipa možete naći na ovoj web stranici  

http://www.zupa-svjosip.hr/molitvesvjosipu.htm  ili niže dolje na samom kraju 

 

P.S. 4 – Flavijin recept za beskvasni posni kruh (poput čapatija u Indiji)  

Sastojci: 

200 g cjelovitog (integralnog) pšeničnog brašna 

50 g bijelog brašna 

 ½ čajne žličice soli 

2 jušne žlice maslinovog ulja 

500 ml šalice vode 

četvrtina do pola šalice mljevenih badema ili nekih drugih orašastih plodova (nije  obavezno) 

mailto:-%20mfmongin@gmail.com
mailto:-%20mfmongin@gmail.com
http://lourdes.sessions.beatitudes.org/
http://zupa-duhasvetoga-jarun.hr/node/968
http://www.zupa-svjosip.hr/molitvesvjosipu.htm
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trećina šalice suhih grožđica 

 

Upute: 

Namočite grožđice u šalici vrele vode dok ne nabubre (oko 15 minuta). 

Ugrijte pećnicu na 200
0 

C. 

Izmiješajte sve sastojke u zdjeli. Smjesa bi trebala biti jako vlažna. 

Stavite smjesu u tepsiju za koju se hrana ne lijepi ili razmažite ulje po staklenoj posudi za 

pečenje. Rukama ili žlicom poravnajte smjesu u tepsiji. Pecite je 15 minuta s jedne strane, a 

onda kruh preokrenite i pecite idućih 15 minuta s druge strane. 

Kad je smjesa tvrda na dodir, kad su krajevi hrskavi i odvajaju se od tepsije, kruh je gotov. 

Izvadite ga iz pećnice i ostavite da se malo ohladi. Potom ga izvadite iz tepsije i odmah 

poslužite.  

 

P.S. 5 - Prekrasna inicijativa – Naša prijateljica Benedetta Foà iz Milana, koja je 

diplomirala kliničku psihologiju, održat će u Međugorju od 1. do 5. rujna seminar pod 

nazivom Nutarnje ozdravljenje za majke koje su abortirale. Fra Danko, iz župe sv. Jakova 

blagoslovio je njezinu inicijativu. Informacije možete naći na:  www.benedettafoa.it  ili 

možete pisati na: info@benedettafoa.it  

 

P.S. 6 – Franjevci su predložili sumještanima u Međugorju da otvore svoje pansione i 

besplatno ugoste hodočasnike iz istočnih zemalja. Oni koji su jako siromašni, u teškoj 

situaciji, s puno djece i koji nikada nisu bili u Međugorju imat će prilike uživati u besplatnom 

trodnevnom punom pansionu. Mnogi su velikodušno ponudili svoje usluge, tako da će tisuće 

ljudi iz Ukrajine, Mađarske, Slovačke, Kosova, Poljske, Rusije, Rumunjske, Latvije itd. 

idućeg vikenda doživjeti Nebo (22.-24. veljače). Nadajmo se da će se ovo ponoviti i iduće 

godine! 

LITANIJE SV. JOSIPU 

 

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, smiluj se!  

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, čuj nas!  

Kriste, usliši nas!  

http://r20.rs6.net/tn.jsp?e=001Q9aZGLFqlRScMOehK7czjz1Q1rhhreKaLVswRifH_AQBUDdu486Vt1TbHtv38RfrrBYeEH6Z5S66tINrrxBjGjt3vv-1BHTh-gw7zNDLDeKQJHT9JFWppQ==
mailto:info@benedettafoa.it
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 Oče nebeski. Bože, SMILUJ NAM SE! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,  

Duše Sveti, Bože,  

Sveto Trojstvo, jedan Bože, 

Sveta Marijo, MOLI ZA NAS! 

Sveti Josipe,        

Slavni porode Davidov,  

Svjetlosti patrijarha.  

Zaručnice Bogorodice,  

Stidljivi čuvaru Djevice,  

Hranitelju Sina Božjega,  

Brižni Branitelju Kristov,  

Glavaru slavne Obitelji,  

Josipe pravedni,  

Josipe prečisti,  

Josipe premudri,  

Josipe jaki,  

Josipe pokorni,  

Josipe vjerni, 

Ogledalo strpljivosti.  

Ljubitelju siromaštva.  

Uzore radnika  

Uresu domaćega života,  

Čuvaru djevica.  

Potporo obitelji,  

Utjeho bijednih,  

Ufanje bolesnih.  

Zaštitnice umirućih,  

Strahu zlih duhova,  

Pokrovitelju svete Crkve, 

 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se! 

 

Postavio ga je gospodarom doma svojega. 

I poglavarom svega imanja svojega. 

 

Pomolimo se:  Bože, koji si se neiskazanom providnosti udostojao izabrati blaženoga Josipa 

za zaručnika presvetoj Majci svojoj, daj, molimo, da koga kao pokrovitelja častimo na zemlji, 

zavrijedimo imati zagovornikom na nebu. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 


